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Якщо у Вас є інформація щодо булінгу, опишіть детальніше.

❑ Немає
❑ Промовчу
❑ Дуже часто є випадки коли викладач самостверджується за рахунок учнів. Також були випадки навішування «ярликів» на 

деяких учнів, через те, що вони на думку викладача виділяються серед оточення, та не виправдовують її очікувань.
❑ Я особисто цим не займаюсь, і не знаю людей, що займаються. Я не маю такої інформації, але можу припустити, що він існує. 

"Булінг є завжди та повсюди, він є частиною нашого життя, булінг це жахливо і прекрасно водночас".
❑ Не спостерігаю
❑ Немає такої інформації, на щастя
❑ деякі студенти не можуть знайти спільну мову
❑ Деякі з студентів дуже токсичні
❑ «Все добре»
❑ Є в інших групах
❑ У моїй групі його немає
❑ Жарти про одногрупників є, але всі розуміють, що це не більше чим гумор
❑ Уже владнали ситуацію. Описувати не хочу
❑ Людина розпускає неправдиві слухи, не комфортно в групі з особистих обставин
❑ мене обзивають
❑ Не поважають як старосту
❑ Неможна обзивати











Якщо у попередньому питанні у Вас була позитивна відповідь, 

опишіть про цей випадок детальніше.

Не було
Я ніколи не чув про хабарництво у коледжі
Такого в мене не було 
Нічого немає
Майже не пам'ятаю 
не було таких випадків
Я з цим не стикався, всі все роблять, а хто не робить, тому байдуже
Якби так можно було зробити, я б зробив, але про таке нічого не чув.
Відсутні випадки
Нема
Говорили що хтось бере взятки...
Слухи
немає







Якщо Ви маєте запитання чи пропозиції до дирекції коледжу, 
напишіть їх. Нам важливо почути Вашу думку.

➢ Немає

➢ Немає, так як все супер:)

➢ Поки що все добре

➢ Незадовільна водопостачання теплой води в общежитії

➢ дуже важко нормально вчитися, коли кожен день по 5 пар, а ще до цього підготовка до «коледж має таланти». на цей конкурс потрібно 

знайти талантів яких немає.

➢ Побудувати курилку і відпустити на канікули раніше

➢ Було б непогано ще один wifi роутер поставити бо один не витримує, та думаю в деяких кабінетах замінити чи відремонтувати стільці по 

можливості. "Не претензія просто прохання це не обов'язково"

➢ Не ставити 5 пар кожен день

➢ Дозволити тютюнопаління на території коледжу,зробити окреме місце для цього

➢ Найголовніше, це зацікавлювати студентів якісною подачею дисциплін. Подекуди це вже присутнє, але потрібна така подача щоб усі

дисципліни були всім зрозумілими, і їх було цікаво вчити.

➢ Коли включать попадання в гуртожитку та коледжі!!!!!? НЕЙМОВІРНО ХОЛОДНООО.

➢ Чому в коледжі та гуртожитку немає отоплення? Це може впливати на фізичний та психологічний стан студентів.

➢ Напевно бажано вже зробити відповідне місце для куріння, бо студенти яким за 18 років вже трішки втомилися ходити до найближчого

відведеного місця

➢ Видайте кожному студенту по 10000 грн на навчання персонально

➢ виплачуйте гроші вчасно



➢ За можливістю замінити "стару гвардію" викладачів, що не мають жодного досвіду роботи з сфері, що викладають та не розуміють її 

сучасної специфіки.

➢ Можна будь ласка більше смітників на території коледжу

➢ Питань немає все супер!

➢ Відкрити їдальню

➢ Поставте защолкі в туалеті гуртожитку та дайте опалення

➢ Краще розповсюдження інформації

➢ В жіночіх туалетах постійно товпи чоловіків, які дивно дивляться на тебе. Мені некомфортно, бо я йду в ЖІНОЧІЙ туалет, а не в 

чоловічий. Плюс страх що вони будуть щось фотографувати, бо я можу перевдягатися в туалеті в деяких ситуаціях. На кожному 

поверху в кожному жіночому туалеті таке є, в придачу до всього там постійно воняє сигаретами, навіть стоїть димка.

➢ Можна розклад на сайті виставляти на всю неділю відразу. Я не можу планувати час поза коледжем бо не знаю скільки буде пар

➢ Місця для куріння

➢ Зробіть нормальний та постійний розклад

➢ ПЕРЕНЕСІТЬ ПОЧАТОК ЗАНЯТЬ НА 9:00 Я НЕ ПІДПИСУВАВСЯ НА 8:30😠😠😠МЕНІ ВАЖКО Я НЕ ПРОКИДАЮСЯ(НОРМАЛЬНО) 

ЗАВЖДИ ВТОМЛЕНИЙ САМЕ ЧЕРЕЗ ЦЮ ЖАХЛИВУ ЗМІНУ

➢ Збільшити стоянку для велосипедів та додати навісу

➢ Прошу зробити так, щоб предмет "маркетинг" починався викладатися з другого курсу, це покращить уявлення та знання про нього. 

Адже вивчити та зрозуміти його за данний нам період - важко.

➢ Треба більше слідкувати за поведінкою студентів

➢ прокласти в сховищах інтернет

➢ коли ліфт?

➢ включити отоплення, поставити ліфт

➢ Зробіть ліфт



ДЯКУЮЗАУВАГУ


